

广场舞大妈遭业主“连环袭击”

近几月广场舞噪音成长沙投诉重灾区,记者现场测噪,探查幕后原因



11月8日晚上,长沙市丽星景园小区休闲广场,20多位大妈正随着音乐在翩翩起舞。 实习记者 李健 摄

民情一线牵 广场舞“扰民”现象

“伍家岭广场北,总是有很多人跳广场舞,声音开得很大,我已经被吵了3年多了,很烦很烦。”11月3日,长沙市民徐先生拨打本报新闻热线96258投诉,“反映了很多次,但一直没有解决。”

记者连日来走访调查了长沙十余个小区,发现广场舞已成为中老年女性锻炼身体、融入社区生活不可或缺的活动。但因为难觅适合跳舞的场所,大多数小区广场舞队伍都因噪音问题遭到业主投诉,严重的还发生过冲突。

1 “早上6点被吵醒,晚上10点才能睡”

11月3日晚8时20分,记者来到伍家岭北。一下车,就听到不远处传来动感音乐,循声走去,只见宽敞的伍家岭北的生活广场上,七八十位大妈正伴着音乐在跳舞。站在离队伍十余米处的地方,记者测试了下,噪音平均值达75分贝左右。

领队的曾女士告诉记者,目前该广场有两个广场舞舞蹈队,她所带的队已在这里跳了3年,“天气好的话每天都会跳,时间从晚上7点20分到8点半。另一支队成立不久,在这才跳了4个多月。由于场地有限,所以都是我们队在8点半散场后,她们才开始跳,有时会跳到晚上10点左右。”曾女士说。

记者在现场观察发现,不少跳了第一轮的市民,还会加

入8点半之后的队伍继续跳。

伍家岭北生活广场西面紧邻芙蓉北路,东侧紧邻雅泰家园小区,徐先生家就住在雅泰家园。

“来这跳广场舞的人特别多,声音也开得很大,吵得不行,我忍了3年多了。这几个月来更要跳到晚上10点才散场,第二天早上6点又有人开始跳。”徐先生说,“家人身体不好,孩子又在上学,经常是早上6点就被广场舞的声音吵醒,晚上得等到她们跳完才睡得着。我向城管投诉几回了,结果却告诉我不归城管管,向哪里投诉都不知道。”

在徐先生家中,记者实测,正对着广场的房间内,关上窗户后房内音量超过了50分贝。

2 反对跳舞,住户扔“粪弹”赶人

每天晚上7点到8点,雨花区赤岗冲丽星景园小区的大妈们都会在小区休闲广场上跳舞,已经3年了。不过,让她们苦恼的是,从去年8月到今年5月,她们被反对跳广场舞的业主泼了3次大便。

11月4日晚7时,记者来到丽星景园小区中心广场,20多名大妈正随着音乐翩翩起舞。说起这几起泼粪事件,她们仍然心有余悸。“第一次是在去年8月23日,当时大家正跳得兴起,一个裹着大便的袋子忽然从楼上坠下。”领队的余女士说,“不知道是从哪个窗户扔下来的。”第二天下午,物业还专门就此事张贴了一份提醒,希望业主互相体谅。但就在当晚大家继续跳

舞时,一颗“粪弹”再次从天而降。

“有业主称我们跳广场舞的声音太吵,但我们也是没办法,小区本来就不大,确实没其他空地可以跳舞了。”余女士说,泼粪事件发生后他们就换了一个小音响。今年5月,高空“粪弹”再次突袭,肇事者依旧是个谜,物业不得不在附近安装了监控。

11月4日晚,记者在现场用分贝仪测试,离广场舞队伍十余米左右,噪音值为68分贝左右;去到C栋的居民家中关上窗户,噪音值45分贝。

目前,该小区物业正在商量将小区的一个棋牌室腾给老人们作为跳舞场地。

3 广场舞扰民,业主怒砸音响

与丽星景园一样发生暴力事件的,还有开福区锦绣华天小区。

今年10月11日晚上7时30分,小区的20多位大妈和往常一样,来到小区入口处的空地上跳广场舞。才跳完第一支舞,一名陌生男子忽然拿着一根棒球棒走了过来,朝着正在放音乐的音响一通乱砸后扬长而去。就在几天前,这名男子在楼上大骂广场舞的声音太吵。

“他家孩子上小学六年级,他认为广场舞太吵,影响了孩子的学

习。但事发前没见他来跟我们沟通,闹得这么不愉快我们也很委屈。”舞蹈队的刘女士介绍,10月15日,打砸事件后的第4天,在物业的协调下,双方达成了和解,在与舞蹈队签订了一份协议后,男子当场赔了音响设备的损失1100元。

11月2日晚,记者在现场用分贝仪测试,离广场舞队伍十余米左右,音量平均值在65分贝左右;去到居民家中,关上窗户,配乐声几不可闻。

因舞生祸

●“粪袭事件”:2013年10月23日晚,武汉市民熊女士等人按惯例来到广场舞。还没跳到半个小时,众人突然感到有东西从临近的楼上飘洒下来,不少人都被撒了个满头满身。等到反应过来,众人发现,泼下的竟然是大便!

●“鸣枪放炮”:2013年8月30日晚上8点左右,北京市民施某因不满邻居跳广场舞噪音,与邻居发生争吵后,持其藏匿的猎枪朝天鸣枪,还放出自己养的3只藏獒冲散跳舞人群。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 龚化 见习记者 姜润辉

提前翻新过新年 拨96258得实惠

下订单就送食用油,还有洗衣机、液晶电视、电冰箱等大返利

临近年底,不少业主都想将家中房屋问题尽快处理,因为要是到年末,有这样需求的业主肯定不在少数,因此装修公司肯定会很忙。所以一些业主就想着错开高峰期,现在就处理家中的房屋问题。

赵先生就属于想提前翻新房屋的业主,因为今年家中的水管经常滴水,有时候滴水还很严重,国庆期间就出现水漫厨房的现象。所以赵先生不想等到年底,想尽快解决这一问题。赵先生拨打了96258。

96258房屋翻新的陈师傅上门后,发现赵先生家中不仅是水路需要翻新,地板及墙面等都需要翻新,因此陈师傅向赵先生建议做一次全面翻新。

陈师傅介绍在三湘都市报96258公众服务中心成立



一周年之际,凡在11月11日至28日期间预定二手房翻新服务的市民均获赠5L食用油,另外还有洗衣机、液晶电视、电冰箱及8%的返利等让业主分享。

听完陈师傅的介绍后,赵先生心动了:“房屋翻新早晚都是要做的,现在既然有这样

的优惠,何乐不为呢!”当即赵先生就按照陈师傅的建议,翻新了水路、地板及墙面。

旧房翻新改造、零星修缮、建材安装维修就找三湘都市报96258公众服务中心的宅修服务。赶紧拨打96258预约体验吧!

“小强”出没 杀灭要趁早

胡小姐敲着窗睡觉,没想到,床上来了不速之客——蟑螂,吓得她一夜无眠。第二天,男友赶来,两人掀开床板一看,蟑螂四处逃窜,他们用脚踩、用药喷,蟑螂很快逃得没影了。没辙,他们只好请来了96258的除虫队。

郑师傅根据蟑螂的粪便密度和数量,确认蟑螂的活动轨迹和范围,逐一在这些地方点上灭蟑胶饵。“这是为蟑螂量身定做的,蟑螂吃了后会口渴,跑去饮水时,多半死在下水道,其他活蟑螂吃了死蟑螂,也会被毒死,不用花时间清理死蟑螂。”

临走,郑师傅提醒,蟑螂身上带有细菌,不要随便碰它们,如果用脚踩,细菌可能随着鞋子四处传播,为此,灭蟑螂最好请专业人士。

蟑螂号称“小强”,打不死、赶不走,尤其到了冬天,外面寒冷,而室内的温度、湿度很适合蟑螂活动,还有食物容易腐坏,更容易招惹蟑螂。96258提醒,市民要注意家居卫生,如遇蟑螂横行,尽快拨打96258热线,请专业的灭蟑师傅上门。



三湘都市报
96258 便民服务项目

管道疏通、洁具维修、钻孔服务、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑维修、开锁修锁、家电维修、机票代购、宠物服务、婚庆庆典、清洗保洁、房屋修缮、家电清洗、清洗保洁、钟点工、开荒保洁、保姆、化粪池清理

便民招商

因业务发展需要,三湘都市报96258公众服务中心在近期将在株洲、湘潭开展便民服务,凡证照齐全,服务范围覆盖株洲、湘潭主城区的商家,如有加盟意向,可拨打96258联络加盟事宜。加盟项目:电脑办公、家电维修、开锁换锁、家政服务、房屋工程。

扫一扫
96258微信

